
区分 人数 割合

小１ 2 8.0%

小２ 7 28.0%

小３ 10 40.0%

小４ 3 12.0%

小５ 2 8.0%

小６ 1 4.0%

中１ 0 0.0%

中２ 0 0.0%

中３ 0 0.0%

その他 0 0.0%

区分 人数 割合

県図書館チラシ・ポスター 2 8.0%

県図書館HP 5 20.0%

県図書館以外のHP 0 0.0%

雑誌・新聞等の記事 0 0.0%

地元図書館チラシ 3 12.0%

知人情報 9 36.0%

その他 4 16.0%

無回答 0 0.0%

３．内容について

区分 人数 割合

たいへん満足 22 88.0%

まずまず満足 2 8.0%

普通 0 0.0%

あまり満足ではない 0 0.0%

不満 1 4.0%

満足度 96.0%

「ことばしらべをしてみよう」参加者アンケート
　日時：令和元年7月20日（土）14:00～15:30

　会場：岐阜県図書館 2階 研修室

　申込者：21名　参加者：26名(当日参加含む）　アンケート回収：25枚（回収率：96.2%）
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４．感想など（自由記述）

・ 国語などが楽しく遊びながら学べたし、分かりやすく教えてもらえたのでうれしかったです。

・ 今日のことばしらべで今まで知らなかったことがいっぱい知れたのでよかった。

・ 辞書引くのがたのしかった。

・ いろいろなコーナーがあって楽しかった。

・ ことばさがしで辞書で調べるときに、1位になれたのがうれしかったです。また、創作漢字で、漢字を作るのも楽しかったです。

・

・

・ ことわざが楽しかったです。

・ すごくたのしかったです。

・ いろいろな本を読んだり、ことわざをおしえてくれて、たのしかったです。

・ いろんな身のまわりの音を見つけれてたのしかった。

・ カルタがすごくたのしかった。

・ ことばさがしで、国語辞典を引く競争が楽しかったです。3位に入れました。

・ ちがう言葉を言っていたら自分も笑っていたこと。

・ 創作漢字をがんばった。

・ 今日は、いろいろなところにあそびにいけてたのしかったのでよかったです。

・ おしえてきみの好きな本の所で、読書感想文の書き方が分かったのでよかったです。

・ とてもたのしかった。

・ いろいろなことばをおぼえられてとてもたのしかったです。

・ いろんなことわざをゲームのように知れてたのしかった。

・ 創作漢字がたのしかった。

・ 今回はとても楽しかったです。

・ たのしかった。俳句や創作漢字がたのしかったし、創作漢字は自分で作ったりオリジナルの漢字が作れたのでたのしかった。

５．当日の様子

とても楽しい時間をすごせました。全部のコーナーをまわれました。5年間来た中で1番楽しかったです。また来年もいきたいです。

はじめて知ったことがたくさんあって、いつもつかっていることに方言があってびっくりしたよ。はじめて知ったはいくつもあってたのしかったよ。


